

**Jegyzőkönyv
az Optimist Osztályszövetség
éves közgyűléséről**

Készült: az Optimist Osztályszövetség éves közgyűlésén, 2019.05.04.-én
Helyszín:

Megjelentek:

Lackó Péter, elnök
Török Péter, válogatott edzője
Rutai Andrea elnökségi tag
Siklósi Máté elnökségi tag
Dénes Gábor elnökségi tag

Lackó Péter –közgyűlést levezető elnök

Továbbá 20 szavazati joggal rendelkező tag (jelenléti ív szerint).

Lackó Péter levezető elnök köszönt mindenkit, megnyitja az ülést és megállapítja, hogy az közgyűlés határozatképes.

A levezető elnök felkéri Siklósi Mátét a jegyzőkönyv vezetésére, Rutai Andreát a jegyzőkönyv hitelesítésre, illetve Perjés Bálintot és Bakóczy Róbertet szavazatszámoló posztra. **Az érintettek a felkérést elfogadják, a jelen lévő tagok pedig egyhangúlag megszavazzák a jelölteket a felkért tisztségekre.**

Határozat: A Közgyűlés 20 igen szavazattal egyhangúlag megszavazza Siklósi Mátét jegyzőkönyv-vezetőnek, Rutai Andreát az elnök melletti jegyzőkönyv-hitelesítőnek, valamint Bakóczy Róbertet és Perjés Bálintot szavazatszámológónak.

Lackó Péter levezető elnök ismerteti a tervezett napirendi pontokat:

Tervezett napirendi pontok:

1. Elnöki beszámoló és stratégia ismertetése
2. 2018-as pénzügyi beszámoló ismertetése és elfogadása
3. 2019-es tervezett költségvetés elfogadása, osztályszövetségi tagdíj emelése
4. Új alapszabály elfogadása

Lackó Péter tájékoztatja a jelen lévő tagokat arról, hogy az Elnökség fontosnak tartja az Osztályszövetség működését hosszú időre meghatározó alapszabály széles körben, erős legitimitással kerüljön elfogadásra. Így az Elnökség az Új alapszabály elfogadása napirendi pontot visszavonja, és helyette egy konzultációt tart a beérkezett és Közgyűlésen elhangzó észrevételek egyeztetésével.

Határozat: A Közgyűlés az előzetesen megküldött napirendet az elnök által javasolt módosítással, egyhangúlag elfogadta 20 igen szavazattal.

1. Elnöki beszámoló és stratégia ismertetése

Lackó Péter ismerteti az osztályszövetségi stratégiai akciótervet és beszámolót, amely a jelen jegyzőkönyv 1. Számú mellékleteként csatolunk.

Lackó Péter emlékeztet arra, hogy megválasztása alkalmával prezentációban mutatta be, hogy milyen irányt szeretne szabni az OPOSZ működésének. Azóta az Elnökség több ülésen tárgyalta az alapvető irányok stratégiává alakítását, az elnökségben több szempont jelent meg, többféleképpen képviselve a versenyzőket, szülőket, klubokat és edzőket. Lackó Péter a stratégia bemutatásához a csatolt előadási diákon mutatta be az elnökség által véglegesen még el nem fogadott, de közel végleges stratégiai anyagát.

HITELESÍTŐK:

RUTAI ANDREA

Dátum: 2019.05.04.

LACKÓ PÉTER

ÁTDI

A stratégia fő elemei, hogy minél több szempont szerint kell tudni politikát alkotni az optimistes közösségben. A differenciált megközelítés fontos eleme, hogy a résztvevő vitorlázókat a táborban kezdő fiataloktól a nemzetközi versenyeken az országot képviselő versenyzőkig azonosítsuk, és mindenkinek a megfelelő programot (versenyrendszert) találjuk meg.

Csöregh Zoltán kérdésére **Lackó Péter** elmondta, hogy a Nádas Kupa szervezőivel elindult az együttműködés, az elnök elment a Nádas Kupa résztvevői számára tartott értékelő megbeszélésre. A versenynaptár összeállításakor sok mindenre kellett tekintettel lenni, **Lackó Péter** szerint „van még tartalék” a tökéletes naptár eléréséhez.

A Párbeszéd, együttműködés, közösségépítés témakörben az elnökség és a tagság közötti, valamint a tagságon belüli kommunikáció fontosságát emelte ki az elnök. Kiemelte a különböző klubok edzőtáborai közötti együttműködést, valamint az osztályszövetség által a Portorozi edzőtáboron túl egy hazai, a kezdők számára tartandó edzőtábor megrendezését (nyáron, Balatonon).

Símó György a regionális versenyrendszer kapcsán megkérdezte, hogy a cél akkor nem az új versenyek létrehozása, hanem a meglévők nyitása. **Lackó Péter** aláhúzta, hogy a meglévő versenyeket kell erősíteni.

Elkészült **Rutai Andi** munkájával egy versenyrendezési ajánlás, illetve **Török Péter** és **Dénes Gábor** munkájával egy versenyutasítási tervezet (optimist specifikus csoportbontást tartalmazva) a versenyrendezők számára. Hasonlóképpen elkészítette **Rutai Andi** a versenyek értékelési rendszerét.

Az osztályszövetség korábbi években kapott forrásai közül egy komoly, az MVSZ-en keresztül érkezett szponzori forrás kiesésével az ideai költségvetés összeállítása nem volt könnyű, ezért cél a saját források erősítése a jövőben.

Lackó Péter ismertette a válogató rendszerek létrehozásának, összeállításának a nehézségeit, a válogatott rendszer kiépítésére vonatkozó eddigi munkát. Mivel az edzők szerepe kiemelkedő, az edzőképzés és az edzői fórum megfelelő felépítését és működtetését is a stratégia alapkövének tartja.

Símó György rákérdezett, hogy miképpen tervezi megoldani a „nyílt válogató rendszert” az elnökség tekintettel arra, hogy az őszi-tavaszi időszakban pontosan kell meghatározni az alapelveket.

Lackó Péter hangsúlyozta a rendszer nyíltságát a gyermekek gyors fejlődésére tekintettel. Az elnökség célja már az őszi ranglistára alapozva egy őszi-tavaszi időszakban kialakítani az ideális menetet.

Török Péter jelezte, hogy nem kizárt, hogy ne csak az EB/VB legyen a válogatás alapja, hanem lehessen cél az EB/VB-ről lemaradó gyerekeknek egy „vigasz” verseny.

Sükösd Balázs kérdezte, hogy a piramisban jól látja-e a Nádas Kupa helyét. **Siklós Máté**, **Rutai Andrea** jelezte, hogy az OPOSZ a megemelkedett létszám, valamint a kezdő (utánpótlás) versenyzők igényei miatt tartja fontosnak. **Domonkos Szilárd** kérdezte, hogy a Nádas rendszer nem csökkenti-e a ranglistaversenyeken résztvevők számát. **Lackó Péter** tavalyi statisztikával támasztotta alá azt a véleményét, hogy bár a szezon elején nemcsak a kezdő versenyzők vesznek részt a Nádas Kupa versenyeken, de az év derekára - 2-3 verseny után – ők már a ranglista versenyekre fókuszálnak, illetve augusztusra az első évesek is megjelennek a ranglista versenyen és az OB-n.

Török Péter azt látja problémának, hogy a Nádas Kupa egy külön versenyrendszer, a „B” típusú versenyként ne legyen önálló éves kiértékelése, hanem éves értékelése az összes „B” versenynek legyen.

Símó György szerint az ütközési pont ott van, hogy a Nádas célja a rutin megszerzése, nem önálló versenyrendszer, de fontos, hogy az ott nyertesek hasonló kiemelését kapjanak a médiafelületeken, mint a ranglistákon nyertesek.

Fehér Gyula köszöni a beszámolót és a munkát, de erősíteni szeretné a kommunikációt a szülők felé. Ez sokszor mennyiségi, néha formai erősítést igényelne. **Sükösd Balázs** szerint az szülők az edzőkön keresztül kommunikáljanak az elnökséggel, ám az elnökség tudjon közvetlenül kommunikálni **Fehér Gyula** javaslata alapján. Javasolta, hogy maximumként az elnökség megpróbálhat egy-egy téma, fontosabb esemény kapcsán egy skype kommunikációs lehetőséget biztosítani a tagoknak. **Símó György** javasolta, hogy a szponzorkeresést a rendező klubbal is egyeztetve a bajnoksághoz lehet érdemes kötni.

Rutai Andi

STP

Lackó Péter megköszönve az észrevételeket a következő időszak kiemelt feladatának a kommunikáció fejlesztését, az edzői fórum és a válogatott rendszer kialakítását emelte ki.

Határozat: A Közgyűlés 20 igen szavazat mellett egyhangúlag elfogadta az Optimist Osztályszövetség stratégiáját.

Határozat: A Közgyűlés 20 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az Optimist Osztályszövetség 2018 évi beszámolóját.

2. 2018. évi osztályszövetség pénzügyi beszámoló

Lackó Péter ismerteti a 2018-as év pénzügyi beszámolóját a főbb sarokszámokkal, amely a jelen jegyzőkönyv 2. Számú mellékleteként csatolunk.

Sükösd Balázs megkérdezte, hogy az előző elnökség hagyott-e pénzügyi szempontból elszámolatlan kérdést az aktuális elnökségre. Lackó Péter és Siklósi Máté jelezte, hogy a szülők és az MVSZ között a tavalyi VB kapcsán maradt elszámolatlan kérdés, de az nem terheli az OPOSZ költségvetését.

Határozat: A Közgyűlés 20 igen szavazat mellett egyhangúlag elfogadja az elnökség 2018. évi pénzügyi beszámolóját.

3. 2019-es tervezett költségvetés elfogadása, osztályszövetségi tagdíj emelése

Lackó Péter ismerteti a 2019. évi költségvetési tervet, amely a jelen jegyzőkönyv 3. Számú mellékleteként csatolunk.

Határozat: a Közgyűlés az osztályszövetség 2019-es évre vonatkozó pénzügyi tervét 20 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja.

4. Új alapszabály

Siklósi Máté ismerteti az új alapszabályra vonatkozó tervezetet, amely a jelen jegyzőkönyv 4. Számú mellékleteként csatolunk. Az alapszabály tervezethez kötődően a BYC 1912 által küldött módosító, illetve pontosító javaslatok megbeszélése egyesével megtörtént, meghallgatva az adott pontokhoz hozzászóló, jelen lévő tagok véleményét – kiegészítve elnöki és előterjesztői kommentárral.

Az Osztályszövetség elnöksége javasolja, hogy a pontosított, és újra kiküldendő előterjesztést az idei évben, egy későbbi időpontban, kifejezetten erre a célra összehívott Közgyűlés szavazza meg, lehetőleg nagyobb létszámban és a jelenleginél szélesebb körű legitimitás mellett.

A tervezett napirendi pontokat a tagság megtárgyalta. Több napirendi pont nem lévén, levezető elnök az ülést berekeszti.

Összeállította:



Siklósi Máté
Jegyzőkönyvezető

A választás eredményét hitelesíti:



Perjés Bálint
Szavazatszámlláló



Bakóczy Róbert
Szavazatszámlláló

Agárd, 2019. május 4.

